

两年前月饼剥馅回炉再生产

5名责任人被判刑 不得再从事食品行业

本报讯(记者 郭剑烽 通讯员 王蓓)只图利益的无良商家,居然将两年前生产的月饼回炉再造。记者昨天了解到,经奉贤区检察院以生产销售有毒、有害食品罪提起公诉,上海盼盼食品有限公司的股东张某等5人被奉贤区法院判处有期徒刑6

年至5年不等,并处罚金人民币12万元至10万元,且不得再从事与食品相关的行业(本报2013年7月29日曾详细报道)。

据悉,上海盼盼食品有限公司于2010年3月26日注册成立,共有张某、冯某等5个股东,是一家小成本

的食品生产企业,主要经营区域是上海和周边的一些小城镇。2012年6月,为了节省成本,公司法定代表人张某提议将过期的月饼馅料回收并重新加工制作成新的月饼,其他4个股东均表示同意。同年7月,张某等人指使员工剥离回收的过期、霉变

莲蓉、椰蓉等月饼皮,并将过期月饼馅料掺入新鲜馅料中重新加工生产月饼,直至2012年8月7日被员工举报案发。奉贤区质监部门赶到现场后当场查获过期馅料约3000公斤。

据统计,上海盼盼食品有限公司生产、销售掺入回收的过期馅料的

月饼馅达6994公斤,共计人民币10万余元。这些问题月饼销往连云港柯氏贸易有限公司等十余家单位,案发后部分问题月饼被追回销毁。

经上海市食品药品监督管理局检验,盼盼公司生产的豆沙蛋黄月饼、红豆细沙月饼、黑芝麻月饼均有严重的霉菌超标现象。

据了解,盼盼月饼案是奉贤区检察院建立食品安全首办监督员以来的第一起案件。该院利用“刑事司法行政执法相衔接信息共享”平台在发现案情后由侦监部门食品安全专案组第一时间介入,督促质监部门向公安机关移送此案件。

新民网法院频道 庭审直播预告

时间:1月10日14:00
地点:海事人民法院
案由:海上货物运输合同纠纷案
案情概述:2012年6月,镇江奇美化工有限公司将33个集装箱交由海口南青集装箱班轮有限公司镇江办事处从镇江运输至重庆。7月23日,长江洪峰经过重庆新港码头,集装箱堆场被淹,14个涉案集装箱进水且货物受损。保险公司向镇江奇美化工有限公司支付了保险赔款人民币611040元,依法取得代位求偿权。保险公司认为,货物损失发生在承运人的责任期间内,且不存在承运人可以免责的法定或约定事由,承运人应对货物损失承担连带赔偿责任。承运人认为,涉案货损因不可抗力导致,承运人可以免责。
欢迎届时登录新民网法院频道(<http://fayuan.xinmin.cn>),观看案件庭审直播。(具体播出内容和时间以网站相关信息为准)



上海市高级人民法院
解放日报 文汇报
新民晚报 联合主办

精神病人刀砍邻居被强制医疗

崇明县法院依法判决获当事两家认可

石伟过来串门,两人在厨房里聊了几句,赵兵突然举刀砍向石伟。“我也不知道为什么,家里以前被偷过东西,心里想不通也比较乱,谁到我家来我就想砍谁。”赵兵说。

6月22日,赵兵因涉嫌故意杀人罪被县公安局刑留。6月27日,经过精神病医学鉴定,赵兵被诊断为患有精神分裂症,且作案时处于患病期,对本案无刑事责任能力。10月9日,检察院申请对赵兵强制医疗,崇明县法院依法受理该案。

调查审理 守护正义

这起杀人案是新刑法实施以来崇明县出现的首起申请强制医疗案。“根据新刑法要求,予以强制医疗的被申请人需满足三个条件:一是实施暴力行为,危害公共安全或者严重危害公民人身安全;二

是经法定程序鉴定依法不负刑事责任的精神病人;三是有继续危害社会的可能。”法官金立寅说。

鉴于赵兵暴力杀人已经严重危害了公共安全和公民人身安全,且其患有精神病的事实已得到专业司法鉴定机构的认证,所以决定是否强制医疗的关键就落在赵兵是否有继续危害社会的可能上。

根据赵兵妻子的描述,19年前,赵兵被发现患有精神病,当时在乡下卫生室配了一点药吃后恢复正常。近期,其精神病再次发作,常怀疑别人在自己饭菜里下毒,还经常动手打自己。对于赵兵以后是否会发病伤人,家人也无法判断。

为获得更加准确和专业的意见,金法官特地前往赵兵此时正被采取临时保护性约束措施的安康医院。主治医生认为,赵兵的病已

十几年了,很难痊愈。而且,随着老人年纪的增长,治疗难度也愈来愈大,不排除复发可能。而赵兵本人也表示愿意接受强制医疗。

据此,崇明县法院对申请机关申请对赵兵强制医疗的主张予以支持。这一决定获得了赵家和石家的一致认可。(文中当事人为化名)

通讯员 郭燕 本报记者 鲁哲



手机扫一扫 精彩更多
更多精彩内容,请关注新民晚报法治类微信公众账号“新民法谭”,用手机扫一扫二维码,或搜索微信公众账号“新民法谭”,也可查找微信号“xmf2013”。

好爸爸田亮签约拜尔口腔形象代言人



的儿童”为主题的公益活动,被授予“爱心大使”荣誉称号。2010年作为主演雷锋一角的田亮以个人的名义向灾区捐赠价值20万元的图书,被中国红十字基金会授予“爱心天使”称号。

拜尔口腔携手田亮 共同传递正能量

拜尔集团与田亮的结缘源自两者对“健康口腔 幸福生活”的一致推崇。通过代言,田亮极具亲和力的微笑和帅气俊朗的外形将与拜尔口腔健康微笑的品牌形象实现完美结合,必将为拜尔集团注入新的活力。

拜尔口腔黎昌仁董事长曾表示,选择与田亮合作,我们不仅看重他的知名度,我们更看重他对于公益的热心以及传递正能量的责任心。拜尔口腔一直坚持公益,每年都会积极响应国家爱牙政策,举办各类知识讲座及义诊惠及民众。为了能够更大程度地接触民众,拜尔口腔还在全国多家大型CPD设立免费牙科问题咨询点,多次走进农民工中小学进行义诊,并通过各个渠道开展以普及口腔保健知识为目的的多项公益活动,自2011年起,拜尔口腔已经和微软、宝洁和花旗银行等多家世界500强企业及众多国内外知名企业合作,至今开展近200场公益爱牙活动。

2013年更是与上海科学院达成合作,启动“关注科技人才口腔健康计划”为一万名科学工作者提供口腔服务。拜尔口腔发挥大量的精力和财力投身于公益事业,旨在希望通过此类活动增强大众对口腔健康的了解,并培养广大市民良好的口腔卫生保健习惯。正是对于公益的执着促成了此次美好的合作,国内的口腔保健意识有待提高,“牙疼不是病”的老观念还一直停留在我们的心中,田亮作为拜尔口腔的健康大使,将在新的一年,不遗余力地为大众宣传口腔保健知识,同拜尔口腔一起让关注口腔健康的理念走进家家户户,一生呵护,从“齿”开始。

2013年12月29日,好爸爸田亮正式签约拜尔口腔成为其形象代言人。正值拜尔口腔二十周年庆典之际,田亮以神秘人的身份亮相晚会当天,签约仪式上,拜尔口腔董事长黎昌仁先生亲手为田亮戴上了拜尔徽章,从戴上徽章的那刻起,田亮正式成为了拜尔大家庭的成员。同时,田亮也表达了对拜尔口腔医疗集团20周年的祝福,将全场气氛推向高潮。

此番携手拜尔,田亮表示非常荣幸“多年来,我身边的众多朋友都尝试过拜尔的服务,他们对拜尔的品牌印象及人性化的服务都很好。拜尔口腔医疗集团20年来以其精湛的医术,人性化的服务和科学的管理模式,成为口腔医疗行业的领跑者,也是民众值得信赖的口腔连锁品牌。”

奥运冠军华丽变身好爸爸

今年湖南卫视《爸爸去哪儿》一经播出就受到了广大观众的热切关注,好爸爸田亮和他女儿“森碟”更是得到了大家源源不断的喜爱,然而,在做好爸爸之前,田亮最为大家熟知的还是奥运会冠军这个头衔。回顾田亮的光辉履历,17岁参加1996年的亚特兰大奥运会,2000年悉尼奥运会获得男子10米跳台冠军,从此一“跳”而红,并凭借极具亲和力的微笑和帅气俊朗的外形成为国民心中的跳水王子。2007年退役转战影视圈,随后参演影视作品二十多部,代表作《不再让你孤单》更是获得口碑与票房双丰收。田亮由此也成为国内由体育运动明星转型为影视明星重要代表人物。2007年除了是田亮事业上转型的重要一

年,也是他爱情丰收的一年,与叶一茜一路走来,低调却幸福。

不满明星光环 积极献身公益事业

然而,这还不够,在运动员明星、影视明星等充满星味十足的光环下,其实田亮还有一面不为人知的荣誉。2009年田亮相“新娱乐慈善群星会”,携手灾区孩子走过红毯,并获“灾区孩子最喜爱慈善之星”殊荣。2010年中国华侨基金会授予田亮“爱心形象大使”称号,田亮远赴大凉山,到彝族自治州美姑县看望了那里的孩子们,分发了由他自己购置的文具和体育用品。2010年田亮相由联合国艾滋病规划署,联合国儿童基金会联手搜狐网举行的“守护希望——关注受艾滋病影响